
 

  СОГЛАСОВАНО 

Начальник отдела по реализации программ 

дополнительного профессионального 

образования 

  О.Н. Гришина     

 

Государственное областное автономное учреждение дополнительного 

профессионального образования 

«Региональный институт профессионального развития» 

Учебно-тематический план 

«Дистанционные формы реализации дополнительных 

общеобразовательных программ» 

 
Цель: адаптация образовательных программ в дистанционную форму. 

Категория слушателей: преподаватели организаций дополнительного образования в сфере 

культуры. 

Форма: дистанционно  

Объем: 16 часов 

 

№ 

п/п 

Наименование разделов и тем Всего 

часов 

В том числе      

Форма 

контрол

я 

Лекц

ии 

Прак

тика 

Сам. 

работ

а 

1 2 3 4 5 6  

1. Общие вопросы дистанционного обучения 2 2   тестовое 

задание 

на 

Google 

формах 

1.1 Нормативно – правовая база в области 

дистанционного обучения 

 1    

1.2 Деятельность педагога в системе 

дополнительного образования 

 1    

2. Реализация дополнительных 

общеобразовательных общеразвивающих 

и дополнительных общеобразовательных 

предпрофессиональных программ в 

формате дистанционного обучения 

8 2  6 тестовое 

задание 

на 

Google 

формах 

2.1 Стратегия внедрения дистанционного 

обучения в образовательную организацию 

 1    

2.2 Работа с Google form и тестирование на этой 

платформе 

 1     

3. Цифровые платформы дистанционного 

обучения 

4 4   составле

ние 

техноло

гическо

й карты 

урока 

3. Анализ цифровых платформ для организации 

дистанционного обучения в дополнительном 

образовании 

 2    



3.1 Практика применения онлайн – платформ для 

организации дистанционного обучения в 

дополнительном образовании 

 2    

5. Итоговая аттестация  2    зачет 

 Всего: 16 8  6  

 



 


